

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

◀◀上接01版 向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，致以诚挚的问候；向关心和支

持中国现代化建设的友好国家和国际友人，致以衷心的感谢。习近平在讲话中指出，新中国成立74年来，我国由一穷二白到全面小康，已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程，这是中国共产党团结带领全国各族

习近平强调，当前世界百年变局加速演进，国际环境发生深刻变化，我们前进道路上还面临很多风险挑战。我们要围绕推动高质量发展，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力加大宏观调控，着力扩大国内有效需求，着力激发经营主体活力，不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善，切实

习近平指出，我们要继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，落实“爱国者治港”、“爱国者治澳”原则，支持香港、澳门发展经济、改善民生，发挥自身特点和优势，积极参与粤港澳大湾区建设，保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”，推动两岸关系和平发展，深化两岸融合发展，维护中华民族根本利益，增进两岸同胞福祉。实现祖国完全统一是民心所向、时代潮流、历史必然，是任何势力都阻挡不了的。

习近平强调，我们要坚持和平发展，坚定奉行互利共赢的开放战略，维护国际公平正义，践行真正的多边主义，推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，推动构建人类命运共同体，同各国人民携手努力，应对各种全球性挑战，共创人类的美好未来。

习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调 带着真心真情付出更大努力 为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献

据新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对妇女儿童工作作出重要指示指出，妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分。党的十八大以来，党对妇女儿童工作的领导全面加强，妇女儿童权益保障法治体系不断健全完善，妇女儿童发展环境持续优化提升，妇女儿童领域国际话语权和影响力明显增强，妇女儿童事业与经济社会发展同步推进，中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。

习近平强调，推进强国建设、民族复兴伟业，妇女是重要力量，儿童是未来生力军。各级党委和政府要深化对发展妇女儿童事业、做好妇女儿童工作重要性的认识，坚持男女平等基本国策和儿童优先发展，深入实施妇女、儿童发展纲要，提升妇女、儿童综合素质，积极为妇女参与经济社会发展创造条件、搭建平台，保障妇女、儿童合法权益，努力让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然成风。希望广大妇女儿童工作者坚守初心使命，弘扬奋斗精神，带着真心真情，付出更大努力，为促进广大妇女走在时代前列、广大儿童茁壮成长，推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。

李强在讲话中指出，习近平总书记的重要指示，充分肯定了党的十八大以来妇女儿童事业发展取得的重大成就，对推动新时代新征程妇女儿童事业高质量发展提出明确要求，对广大妇女儿童工作者寄予殷切期望，具有很强的政治性、思想性、指导性，为做好妇女儿童工作指明了方向。我们要深入学习领会，认真抓好贯彻落实。

李强强调，要以深入实施中国妇女发展纲要、中国儿童发展纲要为抓手，扎实做好妇女、儿童重点工作，大力支持广大妇女建功立业，着力落实儿童优先原则，完善支持家庭建设的政策体系，保障妇女、儿童合法权益。要坚持党的全面领导，发挥妇联等群团组织的重要作用，进一步营造良好社会环境，凝聚强大工作合力，不断开创新时代新征程妇女儿童事业高质量发展新局面。

习近平会见联合国教科文组织总干事

据新华社北京9月28日电 9月28日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见联合国教科文组织总干事阿祖莱。习近平指出，中国和联合国教科文组织的合作很有意义，有利于共同推进世界的和平与发展事业。这些年来，中国一直支持联合国教科文组织工作，同联合国教科文组织一道，为维护世界和平、促进全球发展做了很多积极事情。这种合作非常珍贵，应该长期坚持下去。世界由丰富多彩的文明构成，中国是有着世界上最古老历史和文化的国家之一。中国愿同联合国教科文组织开展更紧密合作，不断提高遗产保护能力和水平，促进各种文明交流互鉴、包容合作，助力世界和平，推动构建人类命运共同体。

中国最快跨海高铁开通



9月28日上午9时15分，福厦高铁首趟复兴号智能动车组G9801次列车从福州南站缓缓开出，一路南下，奔向厦门北站。这标志着中国首条时速350公里跨海高铁——福厦高铁正式开通运营。福厦高铁是目前中国运行时速最快的跨海高铁，北起福州，途经莆田、泉州，南至厦门和漳州，全长277公里。开通后，福州至厦门的列车运行时间将从现在的2小时左右缩短至1小时以内，两地间形成“一小时生活圈”。

国韵双节庆 花火潮玩节 株洲建发央著亲子潮玩游园会 邀您赴约

双节到了，不想出去挤人头，这个地方值得一去！9月29日—10月6日，株洲建发央著的亲子潮玩游园会将趣味开启，现场不仅有炫酷的花火晚会、国乐表演，还有各种传统美食、互动游戏，更有各种家电免费抽。双节期间，这里绝对是一家人的狂欢首选地！

宣传海报，包含活动名称、时间、地点、联系方式及品牌标识。

吃喝玩乐享不停 精彩活动嗨翻双节 株洲交付范本 千亿国企匠心只为业主

建发房产，作为《财富》世界500强、千亿级绿档国企背景，以雄厚资金实力，40余载布局70余城，深入参与城市发展进程。正是如此，建发央著很早就以锐利的眼光锁定城市发展的节点，于2020年，执笔神农城最后一块正正的大地块。

喜迎中秋国庆! 2.8万盆花卉扮靓石峰

株洲日报讯(全媒体记者/王晖 通讯员/王励) 中秋国庆“双节”将至，为营造一个安定、祥和、欢乐、喜庆的节日氛围，石峰区城管局早部署、早落实，通过打造别具特色的花卉造型来装点城市，向祖国母亲献上诚挚的祝福。

“欢度国庆”为主题的鲜花造型引人注目。两旁以象征着吉祥、喜庆的祥云造型为主景，结合“庆祝中华人民共和国成立74周年”等字样，摆放鲜花以红、黄、绿为主色调，营造出石峰人迎国庆、迎宾客的喜庆气氛，也为市民提供一个休闲游玩的良好环境。

汇聚金融力量 共创美好生活

株洲日报讯(通讯员/张蕾) 9月中旬以来，交通银行株洲分行启动“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。株洲分行坚持以人民为中心，在宣传月期间，通过线上、线下方式开展各类丰富多彩的活动。

公告、通告、更正、冯高：株洲市天元区市政维护中心、株洲市公安局交通警察支队、株洲城市发展集团建设投资有限公司公告。